
Filbyter Bridge

2013-04-20 - 21  SM Lag semifinal, rond 5 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

13

[ 974
] Q75
{ Q52
} QJT4

[ 32
] K4
{ AT93
} A9732

[ AKQJ
] AJ632
{ K7
} 65

[ T865
] T98
{ J864
} K8

25 425 4] Ö -3 { 5 300       550 -550
220 620 4] Ö -3 }K 300       550 -550
2 402 3N V -2 { A 200       441 -441
8 408 4] Ö -2 }K 200       441 -441
9 409 4] Ö -2 }K 200       441 -441
17 417 4] Ö -2 }K 200       441 -441
18 418 4] Ö -2 }K 200       441 -441
19 419 4] Ö -2 }K 200       441 -441
22 422 4] Ö -2 }K 200       441 -441
30 430 4] Ö -2 }K 200       441 -441
201 601 4] Ö -2 }K 200       441 -441
203 603 4] Ö -2 }K 200       441 -441
214 614 4] Ö -2 { 6 200       441 -441
216 616 4] Ö -2 [6 200       441 -441
223 623 4] Ö -2 }K 200       441 -441
224 624 4] V -2 }K 200       441 -441
228 628 4] Ö -2 }K 200       441 -441
230 630 4] Ö -2 [6 200       441 -441
26 426 4] Ö -1 }K 100       331 -331
210 610 4] Ö -1 }K 100       331 -331
211 611 4] Ö -1 { 6 100       331 -331
225 625 4] V -1 }2 100       331 -331
227 627 3] Ö -1 }K 100       331 -331
5 405 1] Ö +1 }K -110 146 -146
14 414 2] Ö = }K -110 146 -146
222 622 1] Ö +1 }K -110 146 -146
3 403 3] Ö = [6 -140 97 -97
12 412 1] Ö +2 }K -140 97 -97
13 413 2] Ö +1 { 6 -140 97 -97
205 605 2] Ö +1 { 6 -140 97 -97
207 607 1N Ö +2 ]T -150 97 -97
24 424 3] Ö +1 }K -170 64 -64
206 606 2] Ö +2 }K -170 64 -64
4 404 3N Ö = }2 -600 -366 366
11 411 3N V = }2 -600 -366 366
23 423 3N V = }2 -600 -366 366
204 604 3N Ö = }2 -600 -366 366
212 612 3N V = }2 -600 -366 366
217 617 3N V = }2 -600 -366 366
219 619 3N V = }2 -600 -366 366
1 401 4] Ö = { 6 -620 -394 394
15 415 4] Ö = ]9 -620 -394 394
20 420 4] Ö = ]T -620 -394 394
21 421 4] V = [3 -620 -394 394
27 427 4] Ö = ]T -620 -394 394
29 429 4[ Ö = ]9 -620 -394 394
209 609 4] Ö = ]T -620 -394 394
213 613 4] Ö = ]T -620 -394 394
226 626 4] Ö = ]T -620 -394 394
229 629 4] V = { A -620 -394 394
6 406 3N V +1 }7 -630 -394 394
7 407 3N V +1 }5 -630 -394 394
10 410 3N V +1 }2 -630 -394 394
16 416 3N V +1 }2 -630 -394 394
28 428 3N V +1 }3 -630 -394 394
208 608 3N V +1 { T -630 -394 394
202 602 3N V +2 }3 -660 -431 431
221 621 3N V +2 }2 -660 -431 431
215 615 2}x N -3 [A -800 -567 567
218 618 2}x N -3 [A -800 -567 567

Par Kontr Ut Resultat Poäng

14

[ 985
] J85
{ JT763
} A6

[ A642
] A62
{ A4
} Q943

[ KJ7
] QT74
{ Q8
} T852

[ QT3
] K93
{ K952
} KJ7

9 409 2{ x V -3 ]A 500       255 -255
25 425 3N S +2 { 3 460       205 -205
1 401 3N S +1 { J 430       145 -145
13 413 3N S +1 { 6 430       145 -145
21 421 3N S +1 { 3 430       145 -145
208 608 3N S +1 }A 430       145 -145
218 618 3N N +1 }2 430       145 -145
221 621 3N S +1 { 3 430       145 -145
6 406 3N S = ]5 400       96 -96
7 407 3N N = ]5 400       96 -96
8 408 3N S = { 3 400       96 -96
10 410 3N S = { 6 400       96 -96
11 411 3N S = { 3 400       96 -96
12 412 3N S = [9 400       96 -96
15 415 3N S = { 6 400       96 -96
16 416 3N S = { 3 400       96 -96
17 417 3N S = [9 400       96 -96
19 419 3N S = { 7 400       96 -96
20 420 3N S = ]5 400       96 -96
23 423 3N S = ]5 400       96 -96
24 424 3N S = { T 400       96 -96
26 426 3N S = { 6 400       96 -96
27 427 3N S = ]5 400       96 -96
28 428 3N S = { 3 400       96 -96
30 430 3N S = [5 400       96 -96
201 601 3N N = ]7 400       96 -96
203 603 3N S = { 6 400       96 -96
204 604 3N S = { 3 400       96 -96
205 605 3N S = { 6 400       96 -96
206 606 3N S = [9 400       96 -96
207 607 3N S = [8 400       96 -96
209 609 3N S = ]5 400       96 -96
210 610 3N S = { 3 400       96 -96
211 611 3N S = { 3 400       96 -96
213 613 3N N = ]4 400       96 -96
215 615 3N N = }6 400       96 -96
216 616 3N S = { 3 400       96 -96
217 617 3N S = { 3 400       96 -96
219 619 3N N = ]4 400       96 -96
220 620 3N S = [9 400       96 -96
222 622 3N N = ]4 400       96 -96
223 623 3N S = { J 400       96 -96
224 624 3N N = ]4 400       96 -96
225 625 3N S = { 7 400       96 -96
226 626 3N S = ]5 400       96 -96
227 627 3N S = { 5 400       96 -96
228 628 3N N = ]4 400       96 -96
229 629 3N S = { J 400       96 -96
230 630 3N S = { 3 400       96 -96
18 418 1N S +1 ]5 120       -296 296
2 402 3N N -1 }2 -50 -497 497
3 403 3N S -1 ]8 -50 -497 497
4 404 4[ N -1 ]7 -50 -497 497
5 405 3N S -1 { 3 -50 -497 497
14 414 3N S -1 { 6 -50 -497 497
22 422 3N N -1 ]3 -50 -497 497
29 429 3N S -1 { 6 -50 -497 497
202 602 3N S -1 ]5 -50 -497 497
212 612 3N S -1 ]5 -50 -497 497
214 614 3N S -1 ]5 -50 -497 497

Par Kontr Ut Resultat Poäng

15

[ K93
] KQT3
{ 92
} AQT2

[ 8742
] J764
{ AJ86
} 5

[ AQT
] A982
{ 75
} KJ93

[ J65
] 5
{ KQT43
} 8764

18 418 3N Ö -1 { K 50       609 -609
213 613 3N V -1 { 8 50       609 -609
220 620 4] V -1 }5 50       609 -609
3 403 4] Ö = [4 -420 9 -9
12 412 4] V = }5 -420 9 -9
13 413 4] V = [4 -420 9 -9
15 415 4] V = }5 -420 9 -9
16 416 4] V = { A -420 9 -9
24 424 4] V = { A -420 9 -9
25 425 4] Ö = { K -420 9 -9
26 426 4] V = }5 -420 9 -9
30 430 4] V = { A -420 9 -9
201 601 4] V = }5 -420 9 -9
202 602 4] V = [4 -420 9 -9
204 604 4] V = }5 -420 9 -9
209 609 4] V = }5 -420 9 -9
211 611 4] V = }5 -420 9 -9
215 615 4] V = }5 -420 9 -9
222 622 4] V = { 8 -420 9 -9
228 628 4] V = [4 -420 9 -9
230 630 4] V = [4 -420 9 -9
1 401 4] Ö +1 { K -450 -51 51
2 402 4] V +1 { J -450 -51 51
4 404 4] V +1 { A -450 -51 51
6 406 4] V +1 [4 -450 -51 51
7 407 4] V +1 }5 -450 -51 51
8 408 4] V +1 { A -450 -51 51
9 409 4] Ö +1 { K -450 -51 51
10 410 4] V +1 }5 -450 -51 51
11 411 4] Ö +1 { K -450 -51 51
14 414 4] Ö +1 { K -450 -51 51
17 417 4] V +1 }5 -450 -51 51
19 419 4] V +1 [7 -450 -51 51
20 420 4[ V +1 [8 -450 -51 51
23 423 4] V +1 [4 -450 -51 51
27 427 4] V +1 [8 -450 -51 51
29 429 4] Ö +1 {Q -450 -51 51
203 603 4] V +1 }5 -450 -51 51
205 605 4] V +1 }4 -450 -51 51
206 606 4] V +1 }5 -450 -51 51
207 607 4] V +1 [5 -450 -51 51
208 608 4] V +1 }5 -450 -51 51
212 612 4] V +1 }5 -450 -51 51
214 614 4] V +1 [4 -450 -51 51
216 616 4] V +1 }5 -450 -51 51
217 617 4] V +1 { 8 -450 -51 51
218 618 4] V +1 }5 -450 -51 51
219 619 4] V +1 [4 -450 -51 51
221 621 4] Ö +1 { K -450 -51 51
223 623 4] V +1 [4 -450 -51 51
224 624 4] V +1 { A -450 -51 51
225 625 4] V +1 [4 -450 -51 51
226 626 4] V +1 }5 -450 -51 51
227 627 4] V +1 }5 -450 -51 51
229 629 4] V +1 }5 -450 -51 51
5 405 3N V +2 ]6 -460 -51 51
21 421 3N V +2 ]5 -460 -51 51
22 422 3N V +2 [6 -460 -51 51
28 428 3N V +2 [8 -460 -51 51
210 610 3N V +2 [2 -460 -51 51



Filbyter Bridge

2013-04-20 - 21  SM Lag semifinal, rond 5 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

16

[ Q9
] A52
{ AJT63
} T42

[ K8762
] 4
{ K75
} KJ97

[ J5
] K6
{ Q842
} Q8653

[ AT43
] QJT9873
{ 9
} A

18 418 4[x N +1 ]K 690       368 -368
4 404 4[ N +2 ]K 480       72 -72
9 409 4[ N +2 ]K 480       72 -72
28 428 4[ N +2 }3 480       72 -72
30 430 4[ N +2 }3 480       72 -72
201 601 4[ N +2 ]K 480       72 -72
217 617 4[ N +2 }3 480       72 -72
218 618 4[ N +2 }3 480       72 -72
224 624 4[ N +2 }5 480       72 -72
1 401 4[ N +1 { 3 450       14 -14
2 402 4[ N +1 { 5 450       14 -14
5 405 4[ N +1 { 4 450       14 -14
6 406 4[ N +1 ]K 450       14 -14
7 407 4[ N +1 ]K 450       14 -14
8 408 4] S +1 }2 450       14 -14
11 411 4[ N +1 ]A 450       14 -14
12 412 5[ N = ]6 450       14 -14
13 413 4[ N +1 ]K 450       14 -14
14 414 4[ N +1 ]K 450       14 -14
15 415 4[ N +1 { 4 450       14 -14
16 416 4[ N +1 { 4 450       14 -14
17 417 4] S +1 [Q 450       14 -14
19 419 4[ N +1 { 4 450       14 -14
21 421 4[ N +1 ]K 450       14 -14
22 422 4[ N +1 ]K 450       14 -14
23 423 4] S +1 }2 450       14 -14
24 424 4[ N +1 { 6 450       14 -14
25 425 4] S +1 ]2 450       14 -14
29 429 4[ N +1 ]K 450       14 -14
202 602 4[ N +1 ]K 450       14 -14
203 603 4[ N +1 { 2 450       14 -14
205 605 4[ N +1 ]K 450       14 -14
206 606 5[ N = }3 450       14 -14
207 607 4[ N +1 ]K 450       14 -14
208 608 4[ N +1 ]2 450       14 -14
209 609 4[ N +1 { 4 450       14 -14
210 610 4[ N +1 { 7 450       14 -14
211 611 4[ N +1 ]K 450       14 -14
212 612 4[ N +1 [5 450       14 -14
213 613 4[ N +1 { 4 450       14 -14
215 615 4[ N +1 { 4 450       14 -14
220 620 4[ N +1 ]K 450       14 -14
221 621 4] S +1 [Q 450       14 -14
223 623 4[ N +1 { 4 450       14 -14
225 625 4[ N +1 { 4 450       14 -14
226 626 4[ N +1 { 2 450       14 -14
227 627 4[ N +1 { 6 450       14 -14
228 628 4[ N +1 }3 450       14 -14
230 630 4[ N +1 }3 450       14 -14
3 403 4] S = [Q 420       -45 45
10 410 4[ N = ]6 420       -45 45
20 420 4] S = { A 420       -45 45
26 426 4[ N = }5 420       -45 45
27 427 4] S = { A 420       -45 45
216 616 4[ N = { 4 420       -45 45
222 622 4] S = [Q 420       -45 45
229 629 4] S = { 2 420       -45 45
214 614 3] S +2 [Q 200       -352 352
204 604 3] S +1 { A 170       -396 396
219 619 2] S +2 { A 170       -396 396

Par Kontr Ut Resultat Poäng

17

[ 72
] A983
{ QJ98
} J94

[ 5
] KJ2
{ AT54
} AK853

[ KJT93
] Q74
{ 732
} T2

[ AQ864
] T65
{ K6
} Q76

1 401 1Nx V -5 }2 1100       694 -694
22 422 2]x Ö -5 ]5 1100       694 -694
6 406 2{ x Ö -4 { K 800       479 -479
30 430 1Nx V -4 }2 800       479 -479
215 615 3[x Ö -4 }6 800       479 -479
13 413 1[x Ö -3 { K 500       100 -100
18 418 1[x Ö -3 { K 500       100 -100
19 419 2[x Ö -3 }Q 500       100 -100
28 428 1[x Ö -3 { K 500       100 -100
202 602 2{ x V -3 { 4 500       100 -100
207 607 1[x Ö -3 }2 500       100 -100
214 614 2{ x Ö -3 { K 500       100 -100
206 606 3N S +3 {Q 490       97 -97
10 410 3N S +2 ]9 460       43 -43
14 414 3N N +2 [K 460       43 -43
24 424 3N N +2 [ J 460       43 -43
212 612 3N S +2 {Q 460       43 -43
224 624 3N S +2 { J 460       43 -43
3 403 3N N +1 ]3 430       -13 13
4 404 3N S +1 [7 430       -13 13
7 407 3N S +1 {Q 430       -13 13
8 408 3N N +1 [T 430       -13 13
11 411 3N S +1 ]3 430       -13 13
16 416 3N N +1 [T 430       -13 13
20 420 3N S +1 ]3 430       -13 13
21 421 3N N +1 [T 430       -13 13
204 604 3N N +1 ]4 430       -13 13
205 605 3N N +1 [ J 430       -13 13
208 608 3N S +1 [7 430       -13 13
210 610 3N S +1 {Q 430       -13 13
211 611 3N N +1 ]4 430       -13 13
219 619 3N N +1 ]2 430       -13 13
220 620 3N N +1 ]4 430       -13 13
221 621 3N S +1 {Q 430       -13 13
222 622 3N N +1 [T 430       -13 13
223 623 3N N +1 [T 430       -13 13
227 627 3N N +1 ]4 430       -13 13
228 628 3N N +1 ]4 430       -13 13
229 629 3N S +1 {Q 430       -13 13
230 630 3N N +1 ]4 430       -13 13
5 405 5} N = ]3 400       -64 64
12 412 3N S = [7 400       -64 64
17 417 3N N = [ J 400       -64 64
23 423 3N S = {Q 400       -64 64
27 427 3N N = { 3 400       -64 64
29 429 3N N = [K 400       -64 64
203 603 3N N = [9 400       -64 64
209 609 3N N = ]5 400       -64 64
213 613 3N S = {Q 400       -64 64
216 616 3N S = ]8 400       -64 64
217 617 3N N = [ J 400       -64 64
218 618 3N N = [ J 400       -64 64
225 625 3N N = { 2 400       -64 64
226 626 3N S = {Q 400       -64 64
26 426 2N N +2 ]4 180       -365 365
15 415 4} N +1 [T 150       -394 394
2 402 4} N = }J 130       -424 424
9 409 2} N +2 }T 130       -424 424
25 425 2[ N = [3 110       -451 451
201 601 6} N -1 }T -50 -597 597

Par Kontr Ut Resultat Poäng

18

[ T3
] T632
{ KJ73
} J62

[ 982
] J984
{ T4
} QT53

[ AQ54
] K5
{ Q5
} AK974

[ KJ76
] AQ7
{ A9862
} 8

201 601 2[x S = [T 670       700 -700
1 401 1[x S +2 [T 560       633 -633
10 410 3N Ö -4 ]A 200       268 -268
9 409 2{ x S = }2 180       239 -239

205 605 2N Ö -3 { 2 150       199 -199
225 625 2N Ö -3 { 2 150       199 -199
227 627 3N V -3 { T 150       199 -199
12 412 2] N = }K 110       137 -137
24 424 2] N = }K 110       137 -137
26 426 2] N = }A 110       137 -137
214 614 2] N = }A 110       137 -137
2 402 3N Ö -2 ]3 100       123 -123
3 403 3N V -2 { T 100       123 -123
14 414 1N Ö -2 { 7 100       123 -123
16 416 1N Ö -2 { 4 100       123 -123
18 418 4} Ö -2 { A 100       123 -123
28 428 2[ Ö -2 { A 100       123 -123
206 606 2N Ö -2 { 9 100       123 -123
212 612 2N Ö -2 { 2 100       123 -123
213 613 3N Ö -2 { 2 100       123 -123
220 620 3N V -2 [9 100       123 -123
221 621 2N Ö -2 ]Q 100       123 -123
226 626 2[ Ö -2 }8 100       123 -123
228 628 2N V -2 { T 100       123 -123
229 629 3} Ö -2 { A 100       123 -123
6 406 1N V -1 { T 50       35 -35
8 408 3} Ö -1 { 2 50       35 -35
17 417 3} Ö -1 }8 50       35 -35
27 427 1N Ö -1 { 2 50       35 -35
30 430 2} Ö -1 { A 50       35 -35
203 603 3} Ö -1 { A 50       35 -35
204 604 3} Ö -1 }8 50       35 -35
207 607 1N Ö -1 { 2 50       35 -35
224 624 3} Ö -1 }8 50       35 -35
15 415 2} Ö = { A -90 -164 164
21 421 2} Ö = { A -90 -164 164
22 422 1N V = { T -90 -164 164
25 425 1N Ö = { 2 -90 -164 164
208 608 1N Ö = { 6 -90 -164 164
215 615 1N Ö = { 2 -90 -164 164
216 616 1N Ö = { 2 -90 -164 164
209 609 2] N -1 }A -100 -175 175
223 623 2{ S -1 }2 -100 -175 175
4 404 3} Ö = ]A -110 -190 190
11 411 3} Ö = }8 -110 -190 190
13 413 2} Ö +1 }8 -110 -190 190
20 420 3} Ö = { A -110 -190 190
23 423 3} V = }8 -110 -190 190
210 610 2} Ö +1 }8 -110 -190 190
211 611 3} Ö = }8 -110 -190 190
217 617 2} Ö +1 [7 -110 -190 190
219 619 2} Ö +1 }8 -110 -190 190
222 622 3} Ö = }8 -110 -190 190
230 630 3} Ö = }8 -110 -190 190
5 405 2N Ö = { 2 -120 -221 221
7 407 2N Ö = { 7 -120 -221 221
19 419 2N Ö = { 6 -120 -221 221
29 429 2N Ö = { 6 -120 -221 221
202 602 3} Ö +1 }8 -130 -232 232
218 618 2{ x S -1 ]3 -200 -318 318



Filbyter Bridge

2013-04-20 - 21  SM Lag semifinal, rond 5 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

19

[ A5
] T
{ A7632
} KT983

[ 983
] AQ653
{ QT5
} 75

[ QJ7642
] 842
{ J84
} 4

[ KT
] KJ97
{ K9
} AQJ62

24 424 4N S +1 { 3 460       355 -355
209 609 4] S +1 [A 450       353 -353
215 615 4] S +1 }9 450       353 -353
4 404 4] S = }9 420       305 -305
6 406 4] S = { A 420       305 -305
7 407 4] S = { 2 420       305 -305
8 408 4] S = [A 420       305 -305
9 409 4] N = }4 420       305 -305
10 410 4] N = }4 420       305 -305
12 412 4] S = [A 420       305 -305
15 415 4] S = [A 420       305 -305
16 416 4] S = { A 420       305 -305
17 417 4] N = }4 420       305 -305
18 418 4] S = [A 420       305 -305
20 420 4] S = [A 420       305 -305
21 421 4] S = { A 420       305 -305
23 423 4] N = { 4 420       305 -305
27 427 4] S = { A 420       305 -305
30 430 4] S = [A 420       305 -305
203 603 4] S = }4 420       305 -305
205 605 4] S = { A 420       305 -305
206 606 4] S = [A 420       305 -305
216 616 4] S = [A 420       305 -305
219 619 4] S = }8 420       305 -305
224 624 4] S = { A 420       305 -305
225 625 4] S = { A 420       305 -305
226 626 4] N = [A 420       305 -305
1 401 3N N = { 2 400       273 -273
2 402 3N S = }9 400       273 -273

227 627 3N S = }3 400       273 -273
202 602 3] N = }4 140       -56 56
214 614 3] N = }4 140       -56 56
3 403 4] N -1 }4 -50 -290 290
13 413 4] N -1 }4 -50 -290 290
19 419 4] N -1 }4 -50 -290 290
22 422 4] N -1 }3 -50 -290 290
26 426 4] N -1 }4 -50 -290 290
28 428 3] N -1 }4 -50 -290 290
204 604 4] N -1 }4 -50 -290 290
207 607 4] N -1 }4 -50 -290 290
208 608 4] N -1 }4 -50 -290 290
210 610 3] N -1 { 4 -50 -290 290
212 612 4] N -1 }4 -50 -290 290
213 613 4] N -1 }4 -50 -290 290
217 617 4] N -1 }4 -50 -290 290
218 618 4] N -1 }4 -50 -290 290
223 623 4] N -1 }4 -50 -290 290
228 628 5] S -1 { A -50 -290 290
230 630 4] N -1 }3 -50 -290 290
5 405 4] N -2 }4 -100 -374 374
11 411 4] N -2 }5 -100 -374 374
14 414 4] N -2 }4 -100 -374 374
25 425 4] N -2 }2 -100 -374 374
201 601 4] S -2 ]T -100 -374 374
211 611 4] N -2 }4 -100 -374 374
220 620 4] N -2 }4 -100 -374 374
221 621 4] N -2 }4 -100 -374 374
222 622 6] S -2 { A -100 -374 374
229 629 4] N -2 }4 -100 -374 374
29 429 2{ N -3 }5 -150 -418 418

Par Kontr Ut Resultat Poäng

20

[ KT64
] KQT53
{ T87
} 6

[ J9852
] 94
{ 63
} Q975

[ Q73
] A62
{ AQ42
} KJ8

[ A
] J87
{ KJ95
} AT432

4 404 4[ Ö -4 }A 400       622 -622
18 418 4] V -3 }7 300       554 -554
206 606 4] V -3 { 6 300       554 -554
8 408 4] V -2 { 6 200       454 -454
13 413 4] Ö -2 ]3 200       454 -454
217 617 4] V -2 { 6 200       454 -454
220 620 4] Ö -2 [A 200       454 -454
221 621 3} N = [3 110       341 -341
2 402 4] Ö -1 }2 100       338 -338
15 415 4] V -1 { 3 100       338 -338
16 416 4] Ö -1 ]2 100       338 -338
24 424 4] V -1 }7 100       338 -338
201 601 4] Ö -1 [A 100       338 -338
202 602 4] Ö -1 ]6 100       338 -338
207 607 4] V -1 { 4 100       338 -338
213 613 4] V -1 ]9 100       338 -338
216 616 4] V -1 }7 100       338 -338
222 622 4] V -1 { 6 100       338 -338
223 623 4] V -1 }7 100       338 -338
226 626 4] V -1 { 6 100       338 -338
230 630 4] V -1 { 6 100       338 -338
23 423 2} S = }6 90       335 -335
229 629 3} S -1 }6 -100 134 -134
1 401 2] V = ]9 -110 128 -128
20 420 2] V = { 3 -110 128 -128
6 406 2] V +1 { 6 -140 77 -77
9 409 3] Ö = ]7 -140 77 -77
11 411 2] V +1 { 6 -140 77 -77
14 414 2] V +1 ]9 -140 77 -77
21 421 2] V +1 { 6 -140 77 -77
26 426 2] V +1 { 6 -140 77 -77
204 604 2] V +1 [8 -140 77 -77
208 608 2] V +1 [5 -140 77 -77
210 610 2] V +1 }7 -140 77 -77
3 403 2N Ö +1 }4 -150 76 -76
22 422 2] V +2 ]2 -170 42 -42
224 624 2] V +2 { 6 -170 42 -42
10 410 3}x S -1 }6 -200 6 -6
12 412 3N Ö = }3 -600 -395 395
17 417 3N Ö = }2 -600 -395 395
27 427 3N Ö = }2 -600 -395 395
28 428 3N Ö = }3 -600 -395 395
5 405 4] Ö = [A -620 -419 419
19 419 4] Ö = }A -620 -419 419
25 425 4] V = { 6 -620 -419 419
30 430 4] V = { 6 -620 -419 419
203 603 4] Ö = [A -620 -419 419
209 609 4] Ö = }A -620 -419 419
211 611 4] Ö = }2 -620 -419 419
215 615 4] Ö = }A -620 -419 419
218 618 4] V = { 6 -620 -419 419
225 625 4] Ö = }A -620 -419 419
227 627 4] Ö = [A -620 -419 419
228 628 4] Ö = { 5 -620 -419 419
7 407 3N Ö +1 }3 -630 -420 420
29 429 3N Ö +1 { 5 -630 -420 420
205 605 3N Ö +1 }4 -630 -420 420
214 614 3N Ö +2 }2 -660 -465 465
212 612 2[x N -4 ]A -1100 -766 766
219 619 2{ x N -4 { 2 -1100 -766 766

Par Kontr Ut Resultat Poäng

21

[ Q976
] AJ9
{ KJ853
} 6

[ AK8543
] 6
{ AQT7
} K2

[ J2
] KQT5
{ 64
} Q9873

[ T
] 87432
{ 92
} AJT54

9 409 5{ x V -7 [K 1700       1007 -1007
10 410 3]x Ö -4 ]2 800       695 -695
214 614 2[x N = { 6 670       624 -624
22 422 2{ x N +1 { 3 380       365 -365
19 419 3{ V -5 [K 250       206 -206
215 615 3{ V -5 [A 250       206 -206
202 602 2{ V -4 [K 200       141 -141
227 627 2[ N +3 { 6 200       141 -141
208 608 2{ x N = { 4 180       103 -103
11 411 2[ N +2 { 6 170       100 -100
224 624 2[ N +2 { 2 170       100 -100
225 625 2[ N +2 { 6 170       100 -100
230 630 2[ N +2 }3 170       100 -100
26 426 2{ V -3 [K 150       46 -46
3 403 2[ N +1 ]K 140       44 -44
4 404 2[ N +1 { 6 140       44 -44
12 412 2[ N +1 ]K 140       44 -44
13 413 2[ N +1 { 6 140       44 -44
14 414 2[ N +1 { 6 140       44 -44
16 416 2[ N +1 [A 140       44 -44
18 418 2[ N +1 { 6 140       44 -44
27 427 2[ N +1 }3 140       44 -44
28 428 1[ N +2 ]K 140       44 -44
203 603 3[ N = { 6 140       44 -44
204 604 3[ N = { 6 140       44 -44
210 610 2[ N +1 }3 140       44 -44
216 616 1[ N +2 { 6 140       44 -44
218 618 3[ N = ]K 140       44 -44
221 621 3[ N = { 6 140       44 -44
222 622 2[ N +1 [ J 140       44 -44
2 402 2} N +2 }2 130       40 -40
8 408 2N S = { 2 120       5 -5
6 406 2[ N = ]K 110       -13 13
15 415 2[ N = { 4 110       -13 13
17 417 1[ N +1 [ J 110       -13 13
20 420 2[ N = ]K 110       -13 13
23 423 2[ N = }2 110       -13 13
24 424 2[ N = { 6 110       -13 13
30 430 2} N +1 ]K 110       -13 13
201 601 1[ N +1 ]K 110       -13 13
205 605 2[ N = { 5 110       -13 13
206 606 2[ N = ]K 110       -13 13
213 613 2[ N = ]K 110       -13 13
219 619 2[ N = }7 110       -13 13
229 629 2[ N = ]K 110       -13 13
228 628 2N V -2 [5 100       -16 16
217 617 2{ N = { 4 90       -46 46
5 405 3[ N -1 ]K -100 -294 294
7 407 3[ N -1 { 6 -100 -294 294
21 421 4[ N -1 { 6 -100 -294 294
29 429 3[ N -1 }7 -100 -294 294
209 609 3[ N -1 ]K -100 -294 294
211 611 4[ N -1 ]K -100 -294 294
220 620 3[ N -1 { 7 -100 -294 294
226 626 3N S -1 { 5 -100 -294 294
1 401 4[ N -2 ]5 -200 -420 420
25 425 4[ N -2 }2 -200 -420 420
207 607 2{ N -2 ]Q -200 -420 420
212 612 3[ N -2 ]A -200 -420 420
223 623 4[ N -2 }3 -200 -420 420



Filbyter Bridge

2013-04-20 - 21  SM Lag semifinal, rond 5 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

22

[ Q74
] A9
{ KT7
} AKJ75

[ 963
] T8
{ QJ953
} 984

[ T2
] QJ752
{ 842
} Q62

[ AKJ85
] K643
{ A6
} T3

204 604 3{ Ö -3 [A 300       470 -470
18 418 2[ S = }A 110       232 -232
22 422 2[ S = }A 110       232 -232
24 424 2[ S = }K 110       232 -232
212 612 2[ S = }A 110       232 -232
218 618 2[ S = }A 110       232 -232
221 621 2[ S = }A 110       232 -232
224 624 2[ S = }K 110       232 -232
230 630 2[ S = }A 110       232 -232
8 408 2] Ö -1 ]2 100       227 -227
10 410 3N V -1 ]T 100       227 -227
203 603 3] Ö -1 [A 100       227 -227
209 609 2] Ö -1 [3 100       227 -227
211 611 2] Ö -1 [A 100       227 -227
226 626 3} V -1 [6 100       227 -227
206 606 1[ S = }A 80       198 -198
3 403 2[ S -1 ]3 -50 1 -1
5 405 2[ S -1 [4 -50 1 -1
11 411 2[ S -1 }A -50 1 -1
12 412 2[ S -1 }K -50 1 -1
15 415 3[ S -1 }A -50 1 -1
21 421 2[ S -1 }A -50 1 -1
201 601 2[ S -1 }A -50 1 -1
205 605 2[ S -1 }A -50 1 -1
207 607 2[ S -1 }K -50 1 -1
210 610 2[ S -1 }A -50 1 -1
213 613 3[ S -1 }A -50 1 -1
214 614 2[ S -1 }A -50 1 -1
222 622 2[ S -1 }A -50 1 -1
223 623 2[ S -1 }A -50 1 -1
227 627 1[ S -1 }A -50 1 -1
229 629 2[ S -1 }A -50 1 -1
16 416 1N V = [A -90 -65 65
7 407 2[ S -2 }A -100 -89 89
14 414 2[ S -2 }K -100 -89 89
17 417 2[ S -2 }A -100 -89 89
220 620 2[ S -2 }A -100 -89 89
225 625 2[ S -2 }A -100 -89 89
228 628 2[ S -2 }A -100 -89 89
19 419 2] V = [6 -110 -100 100
26 426 3} V = [3 -110 -100 100
28 428 2] V = [9 -110 -100 100
29 429 3} V = { J -110 -100 100
217 617 2] V = [3 -110 -100 100
2 402 2N Ö = }2 -120 -112 112
9 409 1N V +1 { 3 -120 -112 112
6 406 2] Ö +1 [A -140 -152 152
30 430 2] V +1 {Q -140 -152 152
215 615 2] V +1 {Q -140 -152 152
1 401 2] V +2 [3 -170 -193 193
4 404 2] Ö +2 [A -170 -193 193
13 413 2] V +2 {Q -170 -193 193
20 420 2] V +2 {Q -170 -193 193
23 423 2] V +2 {Q -170 -193 193
25 425 2] V +2 [3 -170 -193 193
27 427 2] V +2 {Q -170 -193 193
202 602 2] V +2 {Q -170 -193 193
208 608 2] V +2 [8 -170 -193 193
216 616 2] Ö +2 ]3 -170 -193 193
219 619 2] V +2 {Q -170 -193 193

Par Kontr Ut Resultat Poäng

23

[ AQ9754
] 3
{ 86
} A643

[ KT
] K72
{ KT9732
} Q2

[ 6
] AT85
{ A4
} KJ9875

[ J832
] QJ964
{ QJ5
} T

7 407 6} V -1 }2 100       549 -549
9 409 4[ V -1 { T 100       549 -549
13 413 6} Ö -1 {Q 100       549 -549
15 415 4[ V -1 { 7 100       549 -549
18 418 4[ V -1 { 3 100       549 -549
28 428 4[ V -1 { T 100       549 -549
203 603 4[ V -1 { 7 100       549 -549
208 608 4[ V -1 { 3 100       549 -549
216 616 4[ V -1 { 9 100       549 -549
220 620 4[ V -1 { 9 100       549 -549
225 625 4[ V -1 { K 100       549 -549
2 402 2[ Ö +1 { 2 -140 350 -350
3 403 2[ V +1 { 3 -140 350 -350
6 406 2[ V +1 { 3 -140 350 -350
19 419 2[ V +1 { 2 -140 350 -350
30 430 2[ V +1 }Q -140 350 -350
204 604 2[ Ö +1 }T -140 350 -350
206 606 2[ Ö +1 {Q -140 350 -350
210 610 2[ V +1 }Q -140 350 -350
213 613 3[ V = }Q -140 350 -350
221 621 2[ V +1 { 9 -140 350 -350
224 624 2[ Ö +1 }T -140 350 -350
227 627 2[ V +1 }Q -140 350 -350
222 622 2[ V +2 }Q -170 316 -316
14 414 2[ V +3 ]3 -200 288 -288
4 404 3N Ö = {Q -600 -116 116
12 412 3N Ö = ]Q -600 -116 116
16 416 3N Ö = ]Q -600 -116 116
24 424 3N Ö = ]Q -600 -116 116
26 426 5} Ö = {Q -600 -116 116
29 429 3N Ö = ] J -600 -116 116
201 601 3N Ö = ]4 -600 -116 116
209 609 3N Ö = ]Q -600 -116 116
228 628 3N Ö = ]Q -600 -116 116
230 630 3N Ö = ]Q -600 -116 116
5 405 5} Ö +1 ]Q -620 -132 132

212 612 5} Ö +1 ]Q -620 -132 132
215 615 5} Ö +1 {Q -620 -132 132
229 629 5} Ö +1 ]Q -620 -132 132
223 623 3N Ö +1 ]Q -630 -143 143
8 408 5} Ö +2 {Q -640 -159 159
10 410 5} Ö +2 {Q -640 -159 159
11 411 5} Ö +2 {Q -640 -159 159
25 425 5} Ö +2 {Q -640 -159 159
207 607 5} Ö +2 {Q -640 -159 159
214 614 5} Ö +2 {Q -640 -159 159
217 617 5} Ö +2 {Q -640 -159 159
218 618 5} Ö +2 {Q -640 -159 159
219 619 5} Ö +2 ]Q -640 -159 159
226 626 3]x S -4 }A -1100 -541 541
27 427 6} Ö = {Q -1370 -686 686
1 401 6} Ö +1 { J -1390 -706 706
17 417 6} Ö +1 {Q -1390 -706 706
20 420 6} Ö +1 {Q -1390 -706 706
21 421 6} Ö +1 {Q -1390 -706 706
22 422 6} Ö +1 ]Q -1390 -706 706
23 423 6} Ö +1 {Q -1390 -706 706
202 602 6} V +1 { 9 -1390 -706 706
205 605 6} V +1 ]2 -1390 -706 706
211 611 6} Ö +1 ]Q -1390 -706 706

Par Kontr Ut Resultat Poäng

24

[ QJ7
] J
{ T82
} JT7632

[ T98
] K4
{ AKQ7643
} A

[ 43
] Q7652
{ 9
} K9854

[ AK652
] AT983
{ J5
} Q

229 629 7N N = [4 1520       709 -709
3 403 7{ N = [7 1440       650 -650
21 421 7{ N = }5 1440       650 -650
28 428 7{ N = ]2 1440       650 -650
225 625 7{ S = ] J 1440       650 -650
9 409 6N N +1 ]5 1020       230 -230
15 415 6N S +1 }6 1020       230 -230
230 630 6N N +1 [4 1020       230 -230
11 411 6N S = }3 990       186 -186
17 417 6N N = }4 990       186 -186
19 419 6N S = }3 990       186 -186
20 420 6N N = }8 990       186 -186
26 426 6N N = }5 990       186 -186
29 429 6N N = }7 990       186 -186
214 614 6N N = }5 990       186 -186
222 622 6N N = }4 990       186 -186
6 406 6[ S = }J 980       182 -182
12 412 6[ N = [2 980       182 -182
18 418 6[ N = ]2 980       182 -182
25 425 6[ N = ]2 980       182 -182
203 603 6[ S = }J 980       182 -182
206 606 6[ N = { 9 980       182 -182
208 608 6[ S = }J 980       182 -182
209 609 6[ S = }J 980       182 -182
213 613 6[ N = { 9 980       182 -182
215 615 6[ S = }4 980       182 -182
218 618 6[ S = }J 980       182 -182
219 619 6[ N = ]7 980       182 -182
220 620 6[ N = { 9 980       182 -182
22 422 6{ N +1 ]6 940       128 -128
205 605 6{ S +1 ] J 940       128 -128
207 607 6{ N +1 [3 940       128 -128
2 402 6{ N = { 2 920       96 -96
4 404 6{ N = }4 920       96 -96
5 405 6{ N = }4 920       96 -96
7 407 6{ N = ] J 920       96 -96
10 410 6{ N = { 9 920       96 -96
23 423 6{ N = }6 920       96 -96
27 427 6{ N = }3 920       96 -96
217 617 6{ N = }6 920       96 -96
221 621 6{ N = }4 920       96 -96
223 623 6{ N = ]2 920       96 -96
226 626 6{ N = }5 920       96 -96
227 627 6{ N = }4 920       96 -96
30 430 3N N +4 [4 520       -312 312
212 612 3N S +4 ] J 520       -312 312
210 610 3N N +3 [4 490       -341 341
216 616 4[ S +2 ] J 480       -354 354
1 401 6] N -1 ]5 -50 -667 667
8 408 7{ N -1 }4 -50 -667 667
13 413 7{ N -1 }9 -50 -667 667
14 414 7N N -1 { 9 -50 -667 667
16 416 7{ N -1 ]3 -50 -667 667
24 424 7{ N -1 ]5 -50 -667 667
202 602 7{ N -1 }4 -50 -667 667
204 604 7{ N -1 ]2 -50 -667 667
224 624 7{ N -1 }3 -50 -667 667
228 628 7{ N -1 { 7 -50 -667 667
201 601 7{ N -2 ]2 -100 -700 700
211 611 7{ N -2 { Q -100 -700 700



Filbyter Bridge

2013-04-20 - 21  SM Lag semifinal, rond 5 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 18 4,54 3211 Per-Erik Malmström - Daniel Salomonsson Team Yoda
2 9 3,66 2588 Joel Forssell - Torsten Åstrand Mixed
3 612 3,42 2422 Christer Eriksson - Kjell Hedman Greven
4 429 3,35 2375 Carsten Kofoed - Mats Ellemark Sölvesborgs BK, Thomas
5 602 3,08 2180 Nichlas Eliazohn - Bengt-Göran Olofsson Hans-Ove
6 611 2,85 2019 Andreas Jansson - Daniel Sivelind Sivves straffdubblare
7 206 2,71 1919 Per-Erik Jansson - Urban Björklund STORM
8 220 2,55 1807 Kent Johansson - Mikael Westerlund Westerlund
9 405 2,54 1795 Jørgen Molberg - Christer Kristoffersen Strategen

10 225 2,29 1621 Anders Erikson - Ylva Pyykkö Farmers

11 619 2,21 1564 Mikael Olsson - Tommy Svensson Kungshamn, Ek
12 203 1,92 1359 Jerry Mähler - Ann Lidfors Sollefteå, Jerry
13 427 1,77 1252 Johnny Petersson - Henrik Sällberg Karlshamns BK, Marie Johansson
14 425 1,72 1220 Jan-Erik Åsmo - Ronny Ovesson Ejnell Farmers
15 618 1,69 1193 Hans Kvick - Björn Alenfalk Team Yoda
16 10 1,54 1087 Fredrik Mirhag - Pär Andersson S:t Eskil
17 227 1,44 1018 Marie Johansson - Dan Johansson Karlshamns BK, Marie Johansson
18 224 1,41 998 Sven Barbus - Michael Claesson IFK Karlskrona, Sigvardsson
19 213 1,34 952 Stefan Lilja - Peter Bäckstrand Smålänningar med Värmlänningar
20 414 1,33 943 Mattias Jonsson - Peter Svensson EBS Röd

21 6 1,31 928 Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist Sydjämten
22 628 1,31 927 Tomas Blomster - Rune Sjö Karl-Erik, Ryds BK
23 216 1,27 902 Maria Grönkvist - Catharina Ahlesved Gröna Lappar
24 30 1,26 891 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Team Zang
25 420 1,26 890 Jan-Olov Andersson - Göran Selldén Westerlund
26 230 1,20 851 Pierre Carbonnier - Håkan Tjärnemo Carbonnier
27 423 1,04 737 Johan Karlsson - Daniel Gullberg Nilslands Slowfoxes
28 8 0,97 687 Per-Ola Cullin - Peter Bertheau Yellow
29 411 0,96 679 Lars Andersson - Kenneth Borin Goldlund++
30 604 0,92 651 Arne Håll - Haine Haraldsson Håll & Co

31 2 0,83 591 Hans-Ove Sandin - Bo Sundell Hans-Ove
32 609 0,82 581 Lars-Eije Svensson - Staffan Rockler Mixed
33 15 0,81 577 Jim Albertsson - Christer Wingård BOKK
34 617 0,77 548 Bo-Henry Ek - Peter Nordén Örebridgen, Bo-Henry
35 401 0,77 544 Robert Söderlund - Olle Vikström The fence
36 222 0,73 514 Niklas Warne - Mikael Grönkvist Skalman
37 3 0,71 505 Anders Landmark - Leif Lundberg Lag 40
38 24 0,69 492 Thor Simonsen - Thomas Axenbratt Lag 7117
39 221 0,67 476 Gunnar Sjökvist - Per Bretz Konga
40 421 0,61 430 Håkan Johansson - Stefan Jönsson Konga

41 407 0,60 422 Rolf Scherdin - Daniel Eriksson Zmrzlina
42 28 0,57 404 Karl-Erik Johansson - Hans Bengtsson Karl-Erik, Ryds BK
43 605 0,51 363 Helena Strömberg - Dan Bylund Bylund
44 416 0,46 326 Thomas Brehmer - Johan Grönkvist Gröna Lappar
45 19 0,44 312 Roger Nyman - Ragnar Johansson Kungshamn, Ek
46 12 0,44 310 Anders Blomé - Ulf Nohrén Greven
47 404 0,41 287 Torbjörn Sandbäck - Sven-Åke Arvendahl Malung Utfyllnad
48 417 0,34 241 Tom Gärds - Niclas Samuelsson Hallongren
49 22 0,29 208 Thomas Samuelsson - Rolf Bäck Borås, Thomas
50 626 0,20 145 Jörgen Neldemo - Jan-Erik Helmersson Varbergs Hus

51 601 0,20 143 Kent Sjöberg - Andreas Westman Sjöberg
52 607 0,16 111 Stefan de Vylder - Per Lindström Osorterat
53 623 0,15 106 Leif Axelsson - Markus Hedström Skövde BA, "Leif"
54 615 0,13 95 Kent Karlsson - Lars-Göran Larsson BOKK
55 614 0,13 91 Martin Löfgren - Mikael Blomqvist SMILE
56 13 0,10 72 Magnus Berg - Carl Ragnarsson San Sac
57 229 0,06 41 Björn Ohlsson - Peter Olofsson Sölvesborgs BK, Thomas
58 608 0,05 35 Lars Ramquist - P-G Eliasson Yellow
59 426 0,05 34 Mikael Danielsson - Conny Johansson Vårgårda BS
60 210 0,04 28 Sten Åhman - Peter Arvidsson De Ödmjukaste

61 610 -0,04 -28 Torkel Petersson - Tommy Petersson S:t Eskil



Filbyter Bridge

2013-04-20 - 21  SM Lag semifinal, rond 5 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

62 26 -0,05 -34 Ronny Hellberg - Daniel Svensson Varbergs Hus
63 208 -0,05 -35 Ahto Uisk - Ylva Karlsson-Uisk Disraeli
64 629 -0,06 -41 Leif Lysebring - Lars Wallmark Team Wallmark
65 413 -0,10 -72 Robert Frank - Jörgen Wallmon Smålänningar med Värmlänningar
66 214 -0,13 -91 Kjell Jansson - Anders Lövling EBS Röd
67 215 -0,13 -95 Lennart Lindqvist - Göran Jansson Drygt ett halvt ton
68 223 -0,15 -106 Simon Hult - Simon Ekenberg Nilslands Slowfoxes
69 207 -0,16 -111 Rune Pettersson - Sune Fager Zmrzlina
70 201 -0,20 -143 Adam Stokka - Olle Sandström The fence
71 226 -0,20 -145 Thomas Johansson - Mark Strandell Vårgårda BS

72 422 -0,29 -208 Jan Selberg - Olle Wademark Skalman
73 17 -0,34 -241 Tommy Jansson - Göran Petersson Örebridgen, Bo-Henry
74 4 -0,41 -287 Lars Blomqvist - Ola Östlund Håll & Co
75 412 -0,44 -310 Anders Johansson - Christer Arvidsson Gnesta BK, Jan
76 419 -0,44 -312 Tobias Törnqvist - Arne Larsson Everfresh
77 16 -0,46 -326 Suzanne Lemborn - Jonas Dåwerstrand Karlstad Suz
78 205 -0,51 -363 Leif Trapp - Gunnar Elmroth Strategen
79 428 -0,57 -404 Hans Mattsson - Magnus Eriksson Rimstedt
80 7 -0,60 -422 Johnny Ivarsson - Pontus Svinhufvud Osorterat
81 21 -0,61 -430 Göran Adde - Torgild Olsson Adde

82 621 -0,67 -476 Christer Grähs - Bertil Persson Adde
83 424 -0,69 -492 Vidar Wahlestedt - Bernt Sigvardsson IFK Karlskrona, Sigvardsson
84 403 -0,71 -505 P-H Sundelin - Anders Eriksson Sollefteå, Jerry
85 622 -0,73 -514 Gullvi Högberg - Per Larsson Borås, Thomas
86 1 -0,77 -544 Bo Sundström - Carina Sjöblom Sjöberg
87 217 -0,77 -548 Nils Åhlén - Gerhard Jörgensen Hallongren
88 415 -0,81 -577 Thomas Fridlund - Håkan Schullström Drygt ett halvt ton
89 209 -0,82 -581 Lars Kjellersson - Roger Johansson PJO
90 402 -0,83 -591 Anders Vikström - Ann-Katrin Vikström Vikström
91 204 -0,92 -651 Åke Rustad - Johan B. Lisra Malung Utfyllnad

92 11 -0,96 -679 Eric Arvidsson - Jonas Engström Sivves straffdubblare
93 408 -0,97 -687 Per-Åke Pettersson - Olle Morell Disraeli
94 23 -1,04 -737 Göran Levan - Carl Ek Skövde BA, "Leif"
95 630 -1,20 -851 Olof Bergström - Jan-Erik Thomasson Team Zang
96 20 -1,26 -890 Ulf Öhlund - Christoffer Järneström Västervik, Christoffer
97 430 -1,26 -891 Bengt Emanuelsson - Anders Freij Carbonnier
98 616 -1,27 -902 Michael Lemborn - Leif Öhrn Karlstad Suz
99 228 -1,31 -927 Mikael Rimstedt - Ola Rimstedt Rimstedt

100 406 -1,31 -928 Micke Melander - Magnus Melander STORM
101 14 -1,33 -943 Johnny Blid - William Hernebrink SMILE

102 613 -1,34 -952 Staffan Hed - Tommy Andersson San Sac
103 624 -1,41 -998 Anders Dellien - Hans Johansson Lag 7117
104 627 -1,44 -1018 Ronny Bengtzon - Lars Durlow Bengtszon
105 410 -1,54 -1087 Johnny Johansson - Morgan Antonsson De Ödmjukaste
106 218 -1,69 -1193 Sonny Arvidsson - Tord Nilsson Sonny
107 25 -1,72 -1220 Thomas Andersson - David Probert Malmö BK, Scania
108 27 -1,77 -1252 Andreas Könyves - Rolf Bengtsson Bengtszon
109 603 -1,92 -1359 Per Norberg - Göran Ström Lag 40
110 219 -2,21 -1564 Jim Nielsen - Anders Brunzell Everfresh
111 625 -2,29 -1621 Anders Wirgren - Johan Bennet Malmö BK, Scania

112 5 -2,54 -1795 Emil Tibblin - Lennart Bylund Bylund
113 620 -2,55 -1807 Jesper Zettergren - Jacob Westerberg Västervik, Christoffer
114 606 -2,71 -1919 Kjell Carlsson - Jöns Johansson Sydjämten
115 211 -2,85 -2019 Lars Goldberg - UllaBritt Goldberg Goldlund++
116 202 -3,08 -2180 Johan Vikström - Mylene Encontro Vikström
117 29 -3,35 -2375 Sven-Anders Eskilsson - Johnny Petersson Team Wallmark
118 212 -3,42 -2422 Jan Geiborg - Leif Norman Gnesta BK, Jan
119 409 -3,66 -2588 Niclas Björkstrand - Robin Björkstrand PJO
120 418 -4,54 -3211 Mats Häll - Erik Franzén Sonny


